

ಕರ್ನಾಟಕ ಶಾಲಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯನಿರ್ಣಯ ಮಂಡಲಿ  
ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560003

KARNATAKA SCHOOL EXAMINATION AND ASSESSMENT BOARD  
Malleswaram, Bengaluru-560003

S.S.L.C. MODEL QUESTION PAPER 2022-23

Subject : SOCIAL SCIENCE

Medium : Urdu

Time : 3 hours 15 minutes

Subject Code : 85U

Max. Marks : 80

CCE-RF  
Revised  
Regular Fresh

عام ہدایات :

1. سوالنامہ معروضی (Objective) اور موضوعی (Subjective) قسم کے سوالوں پر مشتمل ہے جس میں 38 سوالات ہیں۔
2. اس سوالنامہ کو سر بہر کر دیا گیا ہے۔ امتحان شروع ہونے کے وقت آپ کو پرچہ پڑھنے کے لئے اسے بائیں طرف سے کاٹنا ہوگا۔ اچھی طرح دیکھ لیں کہ سوالنامہ کے سبھی صفحات ٹھیک ٹھاک ہیں۔
3. معروضی اور موضوعی دونوں قسم کے سوالوں کے لئے دی گئی ہدایات کے مطابق جواب لکھیں۔
4. سوالات کے لئے بائیں ہاتھ کی جانب حاشیے میں مکمل مارکس دئے گئے ہیں۔
5. جواب دینے کا زیادہ سے زیادہ وقت سوالنامہ کے اوپر دیا گیا ہے۔ اس میں سوالنامہ پڑھنے کے لئے 15 منٹ شامل ہیں۔

I- ہر نامکمل بیان کے لئے چار انتخاب دیئے گئے ہیں۔ صحیح جواب کا انتخاب کریں اور اپنے جوابی کاغذ میں حروف تہجی کے حرف کے ساتھ اسی کو لکھیں: 8x1=8

1- ہندوستان میں لسانی بنیاد پر تشکیل پانے والی پہلی ریاست -----

a- میسور ریاست b- آندھرا پردیش c- سوراشر d- اتر پردیش

2- پہلی جنگ عظیم کی فوری وجہ -----

a- سر رخی معاہدہ اور سر رخی اتحاد کی تشکیل b- امریکہ نے غیر جانبدارانہ پالیسی پر عمل کیا

c- ورسلز کا ذلت آمیز معاہدہ d- آرک ڈیوک فرانسس فرڈیننڈ کا قتل

3-ہمارے آئین کی دفعہ A21 کے تحت-----

a- مذہب کا بنیادی حق b- استحصال کے خلاف بنیادی حق c- دستور کی تلافی کا حق d- تعلیم کا بنیادی حق

4- بغیر اجرت کے کام کی بہترین مثال-----

a- بندھوا مزدوری b- زرعی مزدوری c- گھریلو خاتون d- باغبان

5- توانائی کے روایتی ذریعہ کے لئے بہترین مثال-----

a- ہوا کی توانائی b- قدرتی گیس c- شمسی توانائی d- ہائیڈرو الیکٹرک پاور

6- ہندوستانی چائے کی بندرگاہ-----

a- نیومنگلور b- بلدیہ c- پارادویپ d- کولکتہ

7- ضلعی صنعتوں کے مرکزیت کا قیام-----

a- 1968 b- 1978 c- 1988 d- 1998

8- سبز انقلاب کا باؤ آدم-----

a- ڈاکٹر نارمن بور لاگ b- کرن مجوم دار شاہ c- ڈاکٹر ایم ایس سوامی ناتھ d- ورگیس کورین

8x1=8

II- مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات ایک جملے میں لکھیے:

9- سردار ولھ بھائی ٹیل کو ہندوستان کا مرد آہن کہا جاتا ہے کیوں؟

10- تین مورتی بھون کی اہمیت کیا ہے؟

11- اقوام متحدہ تنظیم کی سیکورٹی کونسل میں ہندوستان کو مستقل ممبر بنانے کے لئے کس ملک نے جماعت کی؟

12- قبل از پیدائش ٹیسٹ ایکٹ کی ممانعت کیوں منظور کی گئی؟

13- جھیز سے کیا ہے؟

14- مینگروو کے جنگلات ساحلی علاقوں میں کیوں اگانے چاہئیں؟

15- بجٹ سے کیا مراد ہے؟

16- ماروتی نے غیر ملکی دورے پر جانے کا منصوبہ بنایا ہے، اپنی غیر موجودگی کے دوران اپنے تمام زیورات کو محفوظ رکھنے کے لئے، وہ بینک سے

کون سی خدمات حاصل کر سکتے ہیں؟

$8 \times 2 = 16$

III- مندرجہ ذیل سوالات کا جواب دو سے چار جملوں میں دیں:

17-19 ویں صدی میں سماجی اور مذہبی اصلاحی تحریکیں لانے والے نمایاں تنظیموں کے نام بتائیں۔

18- ہندوستان کی پہلی جنگ آزادی کے اثرات کیا تھے؟

19- علاقائیت کے مسئلے کو حل کرنے کے لئے اٹھائے گئے اقدامات کی فہرست بتائیں؟

یا

دہشت گردی پر قابو پانے کے لئے اٹھائے گئے اقدامات کی فہرست بتائیں۔

20- ہندوستان میں چھوٹ چھات کے خاتمے کے لئے کونسے قانونی اقدامات ہیں؟

یا

دیہی علاقوں کی خواتین کی ترقی کے لئے حکومت ہند نے کونسے پروگرام نافذ کئے گئے ہیں؟

21- ہندوستان کی آب و ہوا کے موسموں کے ساتھ ان کے مہینوں کے نام بتائیں؟

22- نیشنل پاور گرڈ کس طرح مفید ہے؟

23- ہندوستان کے رہائشی منصوبوں کے نام لکھیے؟

24- تحفظ صارفین کے قانون کے اہم مقاصد کیا ہیں؟

III- مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات تقریباً چھ جملوں میں دیں:  $9 \times 3 = 27$

25- راجا مار تھنڈ اور مانے کس طرح اپنی سلطنت کو مضبوط اور عظیم بنایا؟ وضاحت کیجئے۔

یا

- کس طرح ویلزلی نے ہندوستانی بادشاہوں کو اپنے کنٹرول (اختیار) میں لایا؟ وضاحت کیجئے۔

26- کرشناراج وڈیار چہارم کے کارنامے بیان کیجئے۔

27- آزادی کے وقت ہندوستان کی تقسیم ناگزیر تھی؟- کیسے

28- تنظیم اقوام متحدہ کے اہم مقاصد کیا ہیں؟

29- بے روزگاری کے مسئلے سے نمٹنے کے لئے حکومت نے کس طرح منصوبہ بندی کی ہے؟

30-ہندوستان کی سرحدیں اور پڑوسی ممالک کے مطابق لکھیے؟

31-ہندوستان میں جنگلات کی حفاظت کیوں ضروری ہے؟

یا

ہندوستان میں فصلوں کی ہیئت ہر علاقے میں مختلف ہوتے ہیں؟

32-لامرکزیت کو جاری کرنے کے لئے کیا اقدامات اٹھائے گئے تھے؟

یا

سبز انقلاب کے لیے کونسے اقدامات کیے گئے؟

33-پینک کے کام کیا ہیں؟

یا

باصلاحیت کاروباریت کے خصوصیات بیان کیجئے۔

V - مندرجہ ذیل سوالات کے جوابات تقریباً آٹھ سے دس جملوں میں دیں:  $4 \times 4 = 16$

34 جنوبی ہندوستان میں اپنی بالادستی کے لئے فرانسیسیوں اور انگریزوں کے مابین جدوجہد کی وضاحت کریں؟

35-ہندوستان میں انگریزی تعلیمی نظام سے کیا اثرات ہوئے؟

یا

انگریزوں کے لگان کی پالیسیوں سے کیا نتائج برآمد ہوئے

36-عورتوں کے مقام کو بہتر بنانے کے لئے کیا اقدامات اٹھایا گیا ہے؟

37-کالی مٹی لیٹرائٹ مٹی سے کس طرح مختلف ہے؟

38. ہندوستان کا نقشہ بنا لیں اور مندرجہ ذیل کی نشان کریں۔  $1+4=5$

a- ہٹی سونے کی کانیں b- بھدراوتی c- کوچی d- کلہم

ناہینا امیدواروں کیلئے متبادل سوال: (سوال نمبر 38 کی جگہ)

ہمہ مقصدی دریائی منصوبہ کے اہم مقاصد کیا ہیں؟